

**Експертний висновок**  
**до законопроекту згідно зі статтею 27**  
**Бюджетного кодексу України**

**1. Назва законопроекту**

Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо утворення військово-цивільних адміністрацій» (далі – законопроект), внесений народними депутатами України Корнієнком О. С., Клочком А. А., Безгіним В. Ю. та іншими (реєстр. № 3913 від 21.07.2020).

**2. Завдання законопроекту**

Законопроект розроблено у зв'язку з необхідністю забезпечення безпеки та нормалізації життєдіяльності населення в районі відсічі збройної агресії Російської Федерації, а також з метою забезпечення повсюдності та безперервності влади, гарантованого Конституцією України місцевого самоврядування на окремих територіях в умовах чергового етапу адміністративно-територіальної реформи.

Законопроектом пропонується внести зміни до законів України «Про військово-цивільні адміністрації» та «Про місцеве самоврядування в Україні» в частині визначення підстав утворення військово-цивільних адміністрацій об'єднаних територіальних громад.

**3. Оцінка впливу на показники бюджетів**

Згідно із пояснювальною запискою до законопроекту його реалізація не матиме впливу на видаткову та дохідну частини державного та/або місцевих бюджетів.

Однак реалізація законопроекту може потребувати додаткових витрат з місцевих бюджетів, оскільки фінансування діяльності військово-цивільних адміністрацій населених пунктів (об'єднаних територіальних громад) здійснюється за рахунок коштів відповідних місцевих бюджетів.

**4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів**

Оскільки суб'єктом права законодавчої ініціативи не подано фінансово-економічного обґрунтування (включаючи відповідні розрахунки) відповідно до частини першої статті 27 Бюджетного кодексу України (далі – Кодекс) та у зв'язку з відсутністю показників для обрахунку відповідних положень законопроекту, Міністерство фінансів України позбавлене можливості спрогнозувати обсяг додаткових видатків з місцевих бюджетів.

**5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття**

Реалізація законопроекту не потребуватиме фінансового забезпечення у поточному бюджетному періоді.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [58E2D9E7F900307B04000000A2FE2E00A5468300](#)

Підписувач [Улютін Денис Валерійович](#)

Дійсний з [14.04.2020 14:44:24](#) по [14.04.2022 14:44:24](#)

Міністерство фінансів України



05130-21-3/23209 від 29.07.2020

## **6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини**

Законопроект не суперечить законам, що регулюють бюджетні відносини.

## **7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту**

Законопроектом передбачається утворення військово-цивільних адміністрацій об'єднаних територіальних громад.

Слід зазначити, що об'єднані територіальні громади в Україні утворені відповідно до Закону України від 05.02.2015 № 157-VIII «Про добровільне об'єднання територіальних громад».

Водночас Верховною Радою України прийнято Закон України від 16.04.2020 № 562-IX «Про внесення змін до деяких законів України щодо визначення територій та адміністративних центрів територіальних громад» (далі – Закон № 562-IX).

Згідно із Законом № 562-IX:

- Кабінет Міністрів України здійснює затвердження територій територіальних громад та їх адміністративних центрів на основі перспективних планів, які охоплюють 100 відсотків території кожної області;

- Центральна виборча комісія призначає на жовтень 2020 року перші місцеві вибори у відповідних територіальних громадах.

Урядом затверджено території територіальних громад та визначено адміністративні центри усіх областей, зокрема Донецької та Луганської областей, розпорядженнями Кабінету Міністрів України від 12.06.2020 №710-р та № 717-р відповідно.

З метою приведення у відповідність положень законопроекту із нормами Закону № 562-IX пропонуємо слова «об'єднаних» та «об'єднаної» у тексті законопроекту виключити.

Центральні органи виконавчої влади своєї позиції щодо суті запропонованих змін не висловили. Міністерство фінансів України в межах компетенції не заперечує щодо подальшого розгляду законопроекту.

**Перший заступник  
Міністра фінансів України**

**Денис УЛЮТІН**